
Auszüge aus der Umfrage zum Digitalen Lernen an der WBS 01.04. – 06.04.2020 

 

 
Eltern 

Grundschule 

Eltern  

Klasse 

5 - 9 

Eltern 

Klasse 

10 - 12 

Schüler 

Grundschule 

Schüler 

Klasse 

5 - 9 

Schüler 

Klasse 

10 - 12 

Teilnahme in 

% 
37,4 36,9 23,7 32,2 40,0 78,4 
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Gesamt Zufriedenheit 

ja nein k. A.
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Gesamt Zugang/Einbindung

ja nein k. A.
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Arbeitsaufträge klar gestellt/Kommunikation über AA 
einfach

ja nein k. A.
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Schnelle Antworten/Kommunikation mit SuS einfach

ja nein k. A.
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Feedback durch LK/Individuelle Anweisungen und 
Feedback einfach

ja nein k. A.
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Geeignete Instrumente

Classrooms Videokonferenz Instruktionsvideos

Arbeitsblätter zum Ausdrucken Email Andere
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Lernerfolg feststellbar

ja nein k. A.
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Technische Probleme mit

Verfügbarkeit Internet Verfügbarkeit Endgerät Verfügbarkeit Drucker

Software Garnichts Andere
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